

# Podnebne spremembe v Pomurju

Zanimivega projekta sta se v začetku tega leta lotili predsednica Društva geografov Pomurja **Tatjana Kikec** in **Mateja Peterka**. Skupaj z dijaki gimnazije Franca Miklošiča Ljutomer, ki so pod vodstvom profesorja **Franca Čuša** pripravili spletno anketo o zaznavanju posledic podnebnih sprememb in antropogenih posegov in njihovih posledic v Pomurju, sta raziskovali podnebne spremembe in antropogene posege v porečju reke Mure s predlogi ukrepov. "Ni mi vseeno! Spremljajmo posledice podnebnih sprememb in se prilagodimo," je naslov brošure, ki sta jo avtorici izdali v nakladi 300 izvodov, z obsegom 44 strani pa je v prvi vrsti namenjena učencem in dijakom, zlasti pomurskih šol.

"Društvo geografov Pomurja želi s projektom predstaviti strokovna dejstva o podnebnih spremembah, ki jih zlasti v zadnjih desetletjih zaznavamo tudi v porečju reke Mure v Sloveniji. Cilj projekta je ozaveščati in izobraževati učence in dijake o posledicah podnebnih sprememb ter jih spodbuditi k spremljanju in prilagajanju.

Z rezultati projekta želimo apelirati tudi na širšo javnost, da prevzame aktivno vlogo pri skrbi za upravljanje z vodami v porečju reke Mure v Sloveniji. Le z aktivnim delom slehernega posameznika bomo lahko zagotovili dobro ekološko stanje voda tudi za prihodnje generacije, z odgovornimi in premišljenimi posegi v okolje pa bomo lahko ohranili življenjski prostor številnih rastlinskih in živalskih vrst, ki so danes že na robu izumrtja," je ob predstavitvi projekta povedala vodja projekta in avtorica brošure geografinja Tatjana Kikec.

Brošura bralca seznanja s podnebnimi spremembami in njihovimi posledicami v Pomurju, poda preproste naloge za njihovo spremljanje ter predloge, kako se lahko vsak posameznik prilagodi. V brošuri je veliko slikovnega



Mateja Peterka (levo) in Tatjana Kikec sta za učence in dijake pripravili brošuro o spremljanju podnebnih sprememb v Pomurju. (Miha Šoštarič)

materiala, zanimive ilustracije pa zahtevne vsebine na preprost način približajo mladim bralcem in jih spodbujajo k lastnim aktivnostim. Na predstavitvi projekta v Golarjevi hiši v Ljutomeru so del vsebin iz brošure pripravili tudi v obliki plakatov. (mš)

Večer, 10. junij 2010